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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DINSDAG 7  APRIL 2009

(2009/C 221/02)

(De vergadering wordt om 9.20 uur geopend.)

VOORZITTER: De heer RASMUSSEN

Covoorzitter

De covoorzitter vraagt de Vergadering een minuut stilte in acht te 
nemen voor de slachtoffers van de aardbeving in Midden-Italië 
een dag eerder.

De covoorzitter wijst erop dat het 15 jaar geleden is dat de geno­
cide in Rwanda plaatsvond, en vraagt de Vergadering ’s middags 
een minuut stilte in acht te nemen voor de slachtoffers van deze 
tragedie.

De covoorzitter heet de heer William Haomae en de heer Jan 
Kohout welkom, fungerende voorzitters van de ACS-Raad en de 
Raad van de EU.

1.  Plaatsvervangers

De covoorzitter doet mededeling van de volgende 
plaatsvervangers:

Fernández Martín (vervangt López-Istúriz White), Gill (vervangt 
Jöns), Hutchinson (vervangt McAvan), Jäätteenmäki (vervangt 
Hall), Kastler (vervangt Gaubert), Klass (vervangt Coelho), Leinen 
(vervangt Grabowska), Neris (vervangt Pleguezuelos Aguilar), Ola­
jos (vervangt Novak), Seeber (vervangt Ribeiro e Castro) en Vir­
rankoski (vervangt Busk).

2.  Uiteenzetting door de heer Jan Kohout, onderminister 
van Buitenlandse Zaken van de Tsjechische Republiek, 
fungerend voorzitter van de Raad van ministers van de 
EU

De heer Kohout legt een verklaring af namens de Raad van de EU.

3.  Uiteenzetting door de heer William Haomae, minister 
van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Handel (Salo­
moneilanden), fungerend voorzitter van de ACS-Raad

De heer Haomae legt een verklaring af namens de ACS-Raad.

4.  Vragenuur – Raad

Er worden twee vragen aan de ACS-Raad gesteld.

De heer Haomae beantwoordt de volgende vragen en aanvullende 
vragen:

Vraag 1 van de heer William (Seychellen) over ontkoppeling van 
de hulpverlening en de herziening van de Cotonou-
Partnerschapsovereenkomst.

Vraag 2 van mevrouw Carlotti en de heer Lutundula (DRC) over 
het besluit van de ACS-Raad om het budget voor missies van het 
ACS-secretariaat te verlagen (de aanvullende vraag wordt door 
mevrouw Carlotti gesteld).

De indiener van vraag 3 is niet aanwezig.

Er worden 16 vragen aan de EU-Raad gesteld.

De heer Kohout beantwoordt de volgende vragen en aanvullende 
vragen:

Vraag 4 van mevrouw Roithova over de millenniumdoelstellingen 
voor ontwikkeling.

Vraag 6 van mevrouw Neris over bijkomende financiering en de 
EU-Afrika-strategie.

Vraag 8 van mevrouw Van Lancker over de financiële kloof op het 
vlak van gezondheid.

Vraag 15 van de heer William (Seychellen) over ontwikkelings­
steun voor landen met een gemiddeld inkomen.

Vraag 13 van mevrouw Deerpalsing (Mauritius) over de uitvoe­
ring van en follow-up bij de besluiten en conclusies van de Raad 
van de EU met betrekking tot EPO’s.

Vraag 16 van mevrouw Carlotti (namens de heer Hutchinson) 
over de situatie in het oosten van de Democratische Republiek 
Congo.

Vraag 17 van de heer Veneto over de ernstige situatie in de Demo­
cratische Republiek Congo.

Vraag 18 van de heer Fernandes over Zimbabwe.

Vraag 20 van de heer Schnellhardt over militaire aanwezigheid 
voor de kust van Somalië.

Vraag 5 van de heer Assarid (Mali) over de mondiale voedselcrisis 
en financiële crisis.

Vraag 10 van de heer Fernandes (namens mevrouw Gomes) over 
de gevolgen van het gemeenschappelijk standpunt inzake wapen­
uitvoer voor de ACS-landen.

Vraag 12 van mevrouw Carlotti over migratie en het 
ACS-EU-partnerschap.

Vraag 14 van de heer Kaczmarek over ontwikkelingssamenwer­
king in nieuwe donorlanden van de EU.

De heer Kohout beantwoordt de volgende vragen en aanvullende 
vragen samen:

Vraag 11 van de heer Cashman over personen met een handicap 
en de millenniumdoelstellingen voor ontwikkeling.

Vraag 21 van mevrouw Atim Ogwal (Oeganda) over het Verdrag 
inzake de rechten van personen met een handicap.
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De volgende vraag wordt niet gevolgd door een aanvullende 
vraag:

Vraag 7 van de heer Martínez Martínez (namens mevrouw Jouye 
de Grandmaison) over klimaatverandering.

De indieners van vragen 19 en 9 zijn niet aanwezig.

5.  Debat met de Raad

Sprekers: William (Seychellen), Baldeh (Gambia), Diagne (Senegal) 
en Milupi (Zambia).

De heer Haomae en de heer Kohout gaan in op de aangesneden 
kwesties.

6.  Herziening van de Overeenkomst van Cotonou: debat 
zonder resolutie

Sprekers: Manservisi (Europese Commissie), Wieland, Carlotti, 
Martens, Bobbo (Kameroen), Cashman en covoorzitter Kinnock.

De heer Manservisi gaat in op aangesneden kwesties en rondt het 
debat af.

7.  Urgent onderwerp nr. 2: Het tot stand brengen en bevor­
deren van vrede, veiligheid, stabiliteit en bestuur in 
Somalië

Sprekers: Dekuek (Soedan), Kaczmarek, Naib (Eritrea), Carlotti, 
Abdi Said (Djibouti), Gahler, Gebre-Christos (Ethiopië), Morillon, 
Baldeh (Gambia), Deva, De Sousa (Angola), Aubert en Berend.

Sjeik Adan M. Nur, voorzitter van het voorlopige federale parle­
ment van Somalië, spreekt de vergadering toe overeenkomstig 
artikel 4, punt 4 van het Reglement van orde.

De heer Manservisi (Europese Commissie) rondt het debat af.

(De vergadering wordt om 13.10 uur geschorst.)

Wilkie RASMUSSEN en
Glenys KINNOCK

Covoorzitters

Sir John KAPUTIN en
Dietmar NICKEL

Cosecretarissen-generaal


